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Na bazi premera dela sastojine crnog bora u Lipovici, površine p= 0.1 ha i poznate starosti od 55 godina, odrediti i
analizirati sledeće elemente rasta i sastojinske izgrađenosti i po potrebi ih grafički predstaviti:
 1. Srednje prečnike i visine;
 2. Temeljnice i zapremine;
 3. Numeričku i socijalnu strukturu;
4. Izgrađenost krošnji;

Dobijene parametre izgrađenosti krošnji za svako stablo upisivati u tabelu dobijenu uz Zadatak 12.

 4.1. Stepen vitkosti:       4.2. Srednji poluprečnik krošnje: 

 4.3. Širina krošnje:        4.4. Dužina krošnje: 

 4.5. Stepen okrunjenosti:       4.6. Stepen raširenosti: 

 4.7. Stepen zdepastosti:       4.8. Odnos širenja: 

 4.9. Površinu zastiranja:  

     4.10. Broj stabala u sastojini kada bi sva stabla bila imala ovu površinu zastiranja krošnje:

       

     4.11. Temeljnica tako simulirane sastojine u kojoj bi sva stabla bila manje-više identična posmatranom stablu:
       

     4.12. Zapremina simulirane sastojine:
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